

**ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 23/10/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/10/2024, na pág. 12, sob o título “Requerimentos”, no despacho do Requerimento nº 8.659/2024, onde se lê:

“(– À Comissão do Trabalho.)”, leia-se:

“(– À Comissão de Transporte.)”.

\* – Errata publicada na edição de 26/10/2024, na pág. 22.

**ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 15/10/2024\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/10/2024, na pág. 42, onde se lê:

“São convertidos em diligência, no 1º turno, a requerimento dos respectivos relatores, os Projetos de Lei nºs 1.062/2019, ao autor,”, leia-se:

“São convertidos em diligência, no 1º turno, a requerimento dos respectivos relatores, os Projetos de Lei nºs 1.062/2019, à Secretaria de Estado de Saúde,”.

\* – Errata publicada na edição de 7/11/2024, nas págs. 133 e 134.